
Poznajemy pythona A

D w a  w a r u n k i  j e d n e j  z m i e n n e j

Napisz program, który wczyta trzy liczby całkowite a,b,c [-1024,1024] i
określi, czy ‘a’ zawiera się w domkniętym przedziale [b,c].
Przykład:
Wejście:
8
9
10
Wyjście:
nie

Przykład:
Wejście:
8
9
7
Wyjście:
nie

Przykład:
Wejście:
-8
-9
-7
Wyjście:
tak

(Dlaczego w przykładzie nr 2 odp. brzmi „nie”? Zapewne dlatego, że przedział [b,c] wyniósłby 
[9,7].  Poprawny zapis to [7,9] i wówczas odp. brzmiałaby „tak”)

mała pomoc:
help(rozkaz), input ( ), int ( ) float ( ), print ( )

if (warunki):
rozkazy1

else:
rozkazy2

warunki można łączyć ‘and’, ‘or’ albo, jeśli dotyczą tej samej zmienne,j zapisać je 
obustronnie np. 0<a<7


